

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 123 (13163)

Пятница, 26 июня 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

КРЕПИТЬ ПАРТИЙНЫЕ РЯДЫ

Важнейшим критерием вступления в партийные ряды должно быть отношение человека к перестройке, гласности, критике и самокритике, процессу углубления демократии, практическое участие в их осуществлении. Так принципиально поставлен вопрос о партийном пополнении на XXVII съезде КПСС, в принятом недавно Центральным Комитетом постановлении «О серьезных недостатках в работе Ташкентской областной парторганизации по приему в партию и укреплению партийных рядов». Это закономерно: Коммунистическая партия — и политический, и моральный авангард советского народа, и оградить ее от случайных людей, от тех, кто идет в нее из карьеристских или других корыстных побуждений, — святой долг коммунистов. Об этом беседует председатель партийной комиссии горкома КПСС В. М. Прохоров.

Мне вспоминается недавний разговор с молодой швейей Ларисой Юрьевной Романовой, пришедшей для вступления в кандидаты в члены КПСС. Человек с хорошей трудовой биографией, скромный, грамотный, по отзывам рекомендуемых, надежный. И все же членов бюро горкома КПСС насторожило: в ответах на принципиально важные вопросы не чувствовалось убежденности. Так в открытой беседе выяснилось, что Романова и сама не уверена, получится ли из нее смелый, настойчивый, активный коммунист. Стоит ли в таком случае делать важный шаг, в значительной мере определяющий всю дальнейшую судьбу?

Что за этим фактом? Не стремление ли парторганизации и ее секретаря не продуманно множить партийные ряды? Как могли товарищи не разглядеть, что работница — пусть добросовестная, ответственная — не готова взять на себя груз нелегкой ответственности за перестройку в трудовом коллективе, повести за собой людей?

Эти вопросы тревожат всякий раз, когда отказываем человеку в приеме в партию. И пусть случается такое редко и расценивается как ЧП, основания для беспокойства есть. Поспешность, неразборчивость при формировании партийных рядов, подчеркивает ЦК КПСС, пагубно влияет на авторитет всей партии. Вот еще пример. Отказано в приеме бывшему заместителю директора Билимбаевского экспериментально-

го завода строительных конструкций и деталей В. А. Хабарову: он даже не знал важнейших партийных решений, которыми обязан был руководствоваться в ежедневной работе, не проявил интереса к материалам XXVII съезда КПСС и все же заручился поддержкой заводских коммунистов.

Конечно, происходит это не по умыслу. Здесь другая беда: партийные вожаки плохо знают людей, не занимаются подготовкой и воспитанием резерва. Это ведь работа кропотливая, не терпящая поспешности, требующая живого, доверительного общения. Да и рекомендуемые не всегда глубоко задумываются, а что представляет из себя будущий коммунист, удовлетворяются тем, что человек честно выполняет производственные обязанности, дисциплинирован. А ведь партинец в любой ситуации должен быть олицетворением принципиальности, смелости, заинтересованности в общих делах, бороться за то, чтобы неуклонно претворялась в жизнь каждая строчка партийной Программы, каждое положение Устава, не бояться взять ношу потяжелее.

В постановлении сказано: прием в партию должен быть эффективным средством идейного и организационного укрепления парторганизаций, усиления их влияния на ход перестройки. Год назад в совхозе «Битимский» четыре доярки одного звена решились связать дальнейшую судь-

бу с партией. Признаюсь, такая массовость немного озадачила. Но испытательный срок все они выдержали с честью. А звеньевая Мария Дмитриевна Шерстобитова в этот период награждена орденом «Знак Почета», отлично справлялась с депутатскими обязанностями и сейчас вновь избрана в городской Совет.

Беседуя с этими женщинами: «А не могли бы вы задание двух лет пятилетки выполнить к 70-летию Октября?» Задумались, подумали: «Конечно, можем, да и обязаны это сделать как коммунисты».

Как не порадоваться такому пополнению. Думаю, что и парторганизация грузового автопредприятия в лице водителя — орденосца Александра Петровича Уфимцева получила смелого, честного коммуниста.

Но есть и обратная связь. Только сильная, боевитая парторганизация пользуется в трудовом коллективе истинным авторитетом, будит у людей желание пополнить ряды. Не последнюю роль играет и личность секретаря. Мы с беспокойством отмечали, как теряет свою ведущую роль партийная организация Коуровского леспромпхоза. Причинами тому были служебные злоупотребления, личная нескромность бывших руководителей — коммунистов и беспринципность прежнего вожжа. Но вот возглавил партком А. А. Карпачев, повел решительную борьбу за наведение порядка, и в парторганизацию потянулись люди, глубоко убежденные, что их место в авангарде перестройки.

Сегодня, в пору серьезных социально-политических перемен в обществе, в период областного смотра боевитости так должно быть повсюду. В решительной лемке отживших свое подходов и схем, во всемерном укреплении авторитета первичных парторганизаций видится важнейшая предпосылка укрепления партийных рядов.



Приятно посмотреть, как трудится Людмила Петровна Нарбутовских: быстро, качественно. Она — контролер ОТК цеха № 9 Новотрубного завода, проверяет котельные трубы. Важно отметить: рекламаций на них от заказчиков нет. Весь коллектив отдела к 70-летию Великого Октября наметил добиться только высокого качества работы. Л. П. Нарбутовских много делает для этого, обучая молодежь.

Фото А. Кадочникова.

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Успешно трудится с опережением производственного графика. На лицезаемом счете смены с начала года коллектив седьмого цеха производственного объединения «Хромпик». За минувший месяц цеховики справились с договорными обязательствами полностью. 93,3 процента хромового ангидрида и 96,4 процента бихромата калия выпущено в государственные поставки. Лучшими по профессии признаны аппаратчики чешуирования С. Б. Аржанников, выпаривания Л. С. Бондаренко, разложения бихромата калия С. Н. Пономарева. Светлана Николаевна недавно получила предложение, направленное на улучшение условий труда.

Э. САВЕЛЬЕВА, рабкор.

70 ОКТЯБРЬ

ПОЛУГОВОДОЙ — ДОСРОЧНО

Трудовыми успехами встретил день выводов коллектив кварцитового рудника динасового завода. К концу полугодия дополнительно к заданию будет выдано свыше тридцати тысяч тонн кварцита.

В эти июньские дни ударному работают машинист экскаватора А. И. Заркутаев, бурильщик скважин В. А. Бессонов, дробильщик Н. И. Бузина. Нину Ивановну выбрали депутатом городского Совета. Более двадцати лет она проработала на руднике, пользуется большим авторитетом у товарищей. К делу относится добросовестно, ответственно. Н. И. Бузина активно занимается общественной деятельностью.

Л. ЦВЕТКОВА, экономист.

В РЕСПУБЛИКЕ СРЕДИ ЛУЧШИХ

Пять работников Билимбаевского цеха швейной фабрики участвовали в конкурсе швей-мотористок, который проводило в Челябинске объединение Уралшвейпром. Успеха добилась Л. Я. Волкова, которая заняла второе место, отлично выполнив операционную по обработке рукава на хлопчатобумажном изделии. Таким образом, она завоевала путевку на республиканский конкурс в Волгограде.

Там мастерица также показала оперативность и высокое качество работы. Она заняла пятое место. Любовь Яковлевна носит высокое звание «Лучшая швея-мотористка» в объединении Уралшвейпром.

Л. ОВДИНА, рабкор.

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Сенокосная страда в хозяйствах города набирает темпы: куда ни поедешь, всюду можно увидеть кормозаготовительную технику, механизаторов, приступивших к скашиванию трав. Народная мудрость гласит: летний день год кормит. Цех искусственной сушки травы в Новоалексеевке встретил тишиной и спокойствием. Лишь несколько рабочих время от времени занимались частичной заменой сетки на второй линии главного транспортера. Наладил очередной отрезок транспортера, ремонтники сели на перекур. Вскоре подошел старший оператор цеха сушки И. И. Соболев, который уходил на поиски цепи для первой линии.

— Вот все, что нашел в гараже, — сообщил он товарищам. Примерили, но цепь оказалась короткой. — Шестой день мы подготавливаем к производству обе линии сушки сена, — рассказывает Иосиф Иванович. — Дело продвигается слишком медленно. Во-первых, поздно начали готовить цех, да за что ни возьмись, того и нет. Механик кивает на диспетчера гаража, но транспорта так и нет. Чтобы сбавить обороты двигателя, который приводит в движение транспортер, нужна сварка. Да что говорить об этом — солидола даже нет, чтобы пропиривать рабочие узлы конвейеров. Безусловно, готовить цех

БЕСПОКОИТ НЕ ВСЕХ

искусственной сушки травы нужно было заблаговременно. Тем более что инженерная служба знала, что в прошлом году обе линии работали на износ, попортилось некоторое оборудование, потому что не было постоянных операторов у линий, люди здесь менялись часто. Такая незаинтересованность только мешала делу. Сказалось это и на качестве приготовления кормов. Чтобы не повторять ошибок, нынче руководству совхоза «Первоуральский» необходимо решить этот вопрос: поставить на линии сушки ответст-

венных, знающих дело людей. Дорого обошелся хозяйству цех сушки, но отдача ожидаемой нет. Пока травы не перестояли, не потеряли ценных качеств, необходимо все внимание сосредоточить на организации труда при подготовке его к пуску и обеспечить безперебойную работу обеих линий. Требуется ежедневный контроль, обеспечивающий ритмичность. Уже сейчас надо закладывать качественные корма на заготовку. Поэтому каждый час нужно использовать с полной отдачей.

В этот жаркий солнечный день на полях отделения три механизатора скашивали многолетние травы. Была и высохшая скошенная масса. А вот механизированные подборщики сена ПС-1,6 стояли в гараже. — Вся кормозаготовительная техника готова к выходу в поле, — знакомит с положением дел механик первого отделения Г. Ф. Зайцев. — Есть у нас два производительных агрегата КСК-100, двое механизированных граблей для сгребания сена в валки. Из трех подборщиков сена один оборудован для механизиро-

ванной загрузки прессованного сена в тракторные тележки. А в поле мы их не вывели, потому что указания сверху не было. Что ж, комментарии здесь, как говорится, излишни. Медленно разворачиваются заготовки кормов в отделении из-за организационных неурядиц. В таких погодных условиях от механизаторов, управляющих отделениями, главных специалистов совхоза требуются предпримчивость, деловитость, четкая организация всех полевых работ. В сенокосную пору мелочей быть не должно. Все первоначально, важно. К сожалению, беспокоит это далеко не всех.

С. ПОТАПОВ.

ОТЧИТАЛИСЬ ПЕРЕД ТОВАРИЩАМИ

Отчеты коммунистов перед товарищами входят в практику работы парторганизации опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. В минувшую среду на партийном собрании отчитались кандидат в члены Свердловского обкома КПСС мотажник аппаратуры Зоя Павловна Тарасова и член ревизионной комиссии горкома партии экономист Зинаида Ивановна Салазкина. Они подробно информировали о том, как идет перестройка в выборных партийных органах, какое участие лично они принимают в этой работе.

Ю. ГЛАЗЫРИН, секретарь партбюро ПОЭЗРТО.

НА ПОМОЩЬ СЕЛУ

Партбюро завода сантехизделий обсудило вопрос о шефской помощи совхозам по заготовке кормов и прополке корнеплодов. На заседании выступил заместитель директора предприятия А. А. Рудковский. Он познакомил с объемом работ, который предстоит выполнить трудовым коллективом на полях. Принято решение немедленно начать массовые субботники в совхозе «Битимский». Партбюро обратилось ко всем коммунистам с просьбой стать организаторами, показать личный пример.

Л. КАМИНСКАЯ, секретарь партбюро завода сантехизделий.

ГОТОВЯСЬ К ЗИМЕ

Вопрос о роли парторганизации в подготовке к зиме на грузовом автопредприятии решено было заслушать на открытом партсобрании. Это не случайно. Коммунисты и беспартийные проявляют беспокойство о том, что ряд запланированных работ ведется медленно. В частности, затягивается реконструкция автозаправочной станции. Присутствующие заинтересованно обсуждали доклад главного инженера члена КПСС С. А. Ремезова, высказывали конкретные предложения. На собрании утверждены мероприятия, выполнение которых партийное бюро взяло под контроль.

В. ШЕСТАКОВ, секретарь партбюро грузового автопредприятия.

СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ

На очередном заседании парткома производственного объединения «Хромпик» стоял вопрос о работе профсоюзного комитета по совершенствованию форм социалистического соревнования в коллективах цехов. Выслушав отчет председателя профкома Ю. И. Вяткина и мнения членов комиссии под руководством коммуниста В. П. Юхновеца, которые проанализировали ход соревнования в цехах № 1, 7, механическом и хозяйственном, партком высказал конкретные рекомендации.

Л. ИЗЮРОВА, секретарь парткома объединения «Хромпик».

Как-то во время обеденного перерыва услышал фразу, брошенную одним из коммунистов. Он сказал, что смотр боевитости партийных рядов — это громкая кампания, которая по сути мало что дает. На партийном собрании также, как правило, отмалчиваются. Вот и решил ответить всем, кто еще так думает, со страниц нашей газеты.

Лично мне смотр боевитости помог требовательнее взглянуть на себя, на свою партийную позицию в перестройке. Работая шаблошником в лыжном цехе, возглавляю работу товарищеского суда. Прежде за выполнение партийного поручения с нас не спрашивали по большому счету. Пожурят разве что. Вот и относились к общественной нагрузке без инициативы и должной ответственности. В том числе, к сожалению, и я. Системы в работе товарищеского суда не было, профилактикой не занимались. Товарищи по партии поправили меня. На собеседовании пришлось покраснеть. Члены комиссии, люди на фабрике уважаемые, открыто высказали все замечания, рекомендации. Было решено заслушать на пар-

ПРИБАВИТЬ В РАБОТЕ

тийном собрании мой отчет с утверждением характеристики. За недостаточное знание Устава КПСС, Программы партии, отсутствие инициативы в работе товарищеского суда был строго наказан партийной организацией. Поначалу обиделся, но смог переломить в себе это чувство. Засел за изучение документов партии, пересмотрел свое отношение к партийному поручению. Нынче мы рассмотрели десять дел. Решение каждого заседания строго контролируем. Когда по душам поговоришь с человеком, бывает, в семью наведаешься. Работать стало куда интереснее. Партийное взыскание с меня сняли.

Немало перемен произошло на фабрике за период смотра. Многие предложения, высказанные коммунистами в ходе собеседований, реализованы. Практикуются отчеты коммунистов о выполнении уставных требований. Недавно слушали мастера лыжного цеха, секретаря комсомольской организации фабрики О. Н. Пыльгалову, контролера ОТК, члена профсоюзного коми-

тета предприятия Л. В. Гордееву. На очередном партсобрании будет отчитываться председатель профкома фабрики коммунист Ю. С. Немытов. В ходе смотра ему было рекомендовано уделять больше внимания механизации труда, улучшить соревнование, обеспечить его широкую гласность.

В том, что фабрика с января выполняет договорные поставки на сто процентов, справляется с планом по ассортименту, вижу результат смотра боевитости. Введена новая система премирования — по декадная, проведена учеба по новым условиям хозяйствования, организовано склеивание лыж на высокопроизводительных прессах «Макрон», что позволило сократить на этой операции одного человека. Установлен в лыжном цехе транспортер по вывозке отходов. Прежде это делали вручную. Впервые за все годы стал ритмично работать участок отделки. Нынче этот коллектив вышел с предложением пересмотреть в сторону увеличения на 20 процентов нормы выработки.

Однако сказать, что наша партийная организация — по-настоящему боевая единица, пока нельзя. В работе надо прибавить. Взять, к примеру, партийные собрания. Такое впечатление, что большинство приходят на них в молчанку играть. Если поглядеть журнал собеседований, то почти каждому советовали быть активнее на партсобраниях. Эта рекомендация высказана коммунистам Н. Л. Ташкиной, Л. В. Гордеевой, С. П. Гилевой, А. В. Качину, другим. А может, не всегда актуальные вопросы поднимаем? Не мешало бы партийному бюро советоваться с коммунистами при обсуждении повестки предстоящего собрания.

Гласность партийной работы не налажена. Есть на фабрике стенная газета, только выходит она, как правило, к праздникам. Хотелось бы видеть орган партийного бюро, профсоюзной и комсомольской организаций боевым помощником в решении фабричных проблем.

В. ШИРОКОВ, шаблошник лыжной фабрики, член КПСС.



Пять лет возглавляет партийную организацию шестой городской больницы медсестра Г. М. Исмагилова, которую коллеги ценят как принципиального, отзывчивого, трудолюбивого человека. Много лет трудится она процедурной сестрой в первом отделении, где пациенты — дети, а это требует большой ответственности и высокого профессионализма. Кстати, Г. М. Исмагиловой одной из первых присвоена квалификационная категория.

Фото А. Кадочникова.

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

Минуло два года с момента принятия партией и правительством решительных мер по преодолению пьянства и алкоголизма. Каковы итоги этого двухлетия для нас, первоуральцев? Прделана значительная работа по утверждению трезвого образа жизни, созданию обстановки нетерпимости по отношению к пьянцам. Канули в Лету пьяные застолья на производстве, в учреждениях по случаю всевозможных торжеств, юбилеев, уходов в отпуск. Улучшилась трудовая дисциплина.

Читатели хорошо знают, что преступления в большинстве совершаются в пьяном виде. Снижается потребление алкоголя — падает уровень преступности. Так, продажа алкогольных изделий в год принятия постановления сократилась на 25 процентов, на следующий — на 33 процента, а за пять месяцев текущего года опять сокращение на 25 процентов в сравнении с 1985 годом. Снижается и преступность. За последние пять месяцев на 16 процентов стало меньше преступлений, чем за аналогичные месяцы прошлого года. Подроскам совершенно преступлений на 54 процента меньше.

Практика прошедших двух лет показывает, что задача искоренения пьянства в нашем городе реальна. Для этого требуется еще большая настойчивость, наступательность и последовательность.

Не будем скрывать, что во многих местах работа по профилактике и искоренению пьянства пошла на убыль. Бывали нынче недели, когда увеличивалось число клиентов медицинского вытрезвителя, хотя общие показатели за пять месяцев ниже предыдущего года. «Умеючи» стали пить водители — не за рулем, а после рабочего дня. Их на треть больше, чем в прошлом году, побывало в медвытрезвителе. Есть и «крекordesмены». О них уже писала газета. Ну, а вот о ком еще не упоминала. О. В. Рукавишников, водитель «Вторсырья», в этом году трижды был в вытрезвителе, А. С. Колче-

ОТСТУПЛЕНИЯ НЕ БУДЕТ

данцев, водитель пассажирского автопредприятия, превзошел «достижение» коллеги. Что же это за водители? И не думает ли администрация и общественность направить их в наркологическую больницу? Немного о результатах лечения. Пока излечивается составляет 18—20 процентов. Медицинский персонал больницы ставит задачу в этом году довести эту цифру до двадцати пяти процентов. По словам главного врача наркологической больницы С. В. Ко-

ройства стало побольше. Прав в этом автор письма Е. Редреев. Жалобы были предметом рассмотрения в горком КПСС с участием представителей торговли, городского отдела внутренних дел, коммунальных и других служб. Даны задания: Новотрубному заводу — открыть вблизи магазина общественный пункт охраны порядка, органам милиции и ДНД — организовать усиленное патрулирование в переулках, прилегающих к магазину, знаки, запре-

данные о количестве продаваемого спиртного. Как видите, такая информация сегодня представляется. Были и другие мнения, предложения, заслуживающие внимания: в винных магазинах установлено несколько касс и трудно проконтролировать отпуск вина в одни руки; надо прекратить продажу дешевых простых вин и т. д. Эти вопросы и раньше волновали городской Совет и не снимаются с контроля сегодня. Вызывает тревогу, что некоторые авторы письма не верят в данные о практическом состоянии дел с продажей алкоголя в стране и в городе.

Активность их (а это в основном члены клуба трезвости «Кристалл») сводится к обвинению в бездеятельности по борьбе с пьянством и алкоголизмом правоохранительных органов, городского Совета народных депутатов. Они утверждают, что пьянство в городе достигло угрожающих размеров. И считают, что решить проблему искоренения пьянства можно лишь полным запретом продажи алкогольных напитков, в противном случае они готовы пойти на самые крайние меры.

Ответ на этот вопрос дан в недавнем постановлении ЦК КПСС, в котором указывается, что пристрастие к спиртному нельзя преодолеть наскаком, шумными кратковременными кампаниями, без упорной систематической работы. Попытки решить проблему искоренения пьянства главным образом запретительными, административными методами не только не дают прочных результатов, а, напротив, загоняют болезнь вглубь, порождают новые проблемы, в итоге — компрометируют важное, нужное дело. Подчеркнуто, что никакого отступления и ослабления усилий не будет. Благородное дело утверждения трезвости как нормы нашей жизни должно быть доведено до конца.

Н. МИНЬКИЧ, инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС.

СВЕДЕНИЯ о реализации алкогольных напитков за 5 месяцев 1987 года в сравнении с тем же периодом прошлого года

	1986 год		1987 год		В процентах к 1986 г.	
	декалитры	тыс. руб.	декалитры	тыс. руб.	декалитры	тыс. руб.
Спиртные напитки (без пива)	159140,2	12911,3	125277,5	11273,8	78,7	87,3
Пиво	123298,3	837,2	105771,4	739,1	85,8	88,3

зьякова, наряду с лечением требуется большое желание хронического алкоголика вылечиться. Лечение помогает и трудотерапия на объектах треста Уралтяжтрубстрой.

В последнее время стали чаще появляться на улице подвыпившие. Смелее они ведут себя и в общественном транспорте. Можно полностью согласиться, что патрульно-постовая служба милиции и добровольные народные дружины к своим служебным и общественным обязанностям стали относиться спустя рукава. Поэтому справедливо обращаются в горисполком и горком КПСС жители города с требованиями навести порядок на улицах и транспорте. Ответ на письма — возобновление рейдов по изъятию пьяных с улиц города.

Беспокоит работников медицинского вытрезвителя обстоятельство, что свой «урожай» они собирают в выходные и воскресные дни вблизи кафе и ресторанов, где фонтаном бьет спиртное, либо в дни прогулки в магазинах дешевых красных вин.

Меры приняты: прекращено обслуживание спирт-

Первоуральск. Требуют запретов, а движение за коллективную трезвость на станции и не возникло. В первичной организации Общества борьбы за трезвость всего 12 человек, и с января до сих пор не уплачены членские взносы. Из членов трудового коллектива станции полностью отказались от употребления алкоголя лишь единицы.

Жители домов, соседствующих с магазином № 75 горпищеторга, обратились с жалобами на работу этого магазина. Немного предыстории. В связи с массовой застройкой восьмого микрорайона значительно увеличился поток покупателей в магазин № 39 горпищеторга. Магазин оказался перегружен. Поэтому в январе горисполкомом принято решение о переводе винно-водочного отдела из магазина № 39 в магазин № 75. Фонды на гастрономические товары были переданы магазину № 70, который расположен на другой стороне улицы. Понятно, некоторым жителям надо переходить дорогу в магазин № 70, который, правда, и до этого у них пользовался хорошей популярностью. Да и бес-

щующие проезд автотранспорта. С целью ведения антиалкогольной пропаганды горпищеторг в магазине обязан установить магнитофон и стенд наглядной агитации, усилить контроль за отпуском спиртного.

Возникает мысль: не закрыть ли и этот магазин? Два года назад их было в городе 54, с закрытием тридцать девятого стало четыре. Как указывалось выше, в городе идет неуклонное снижение продаж алкоголя.

Большие задачи стоят перед правоохранительными органами по выявлению браготоргов и самогонщиков, так как с сокращением торговли спиртным это большое зло вылезает наружу.

И еще одно письмо, которое подписали более двадцати авторов...

С большим интересом из них, а это работники мелсанчасти Новотрубного завода, удалось побеседовать, рассказать о планах и задачах советских и партийных органов по преодолению пьянства и утверждению трезвого образа жизни в городе. Выслушаны их предложения. Например, публиковать в местной пе-

ТРУДНА ДОРОГА НА ПОДЪЕМ

МОГУТ ли быть поводы для беспокойства, когда предприятие выполняет план по всем показателям? — Они есть, — коротко ответил главный инженер Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей А. Е. Шарин. — До сих пор не отправлен мост через Сыльву.

Сложный заказ, высокие требования к качеству. Выполнить его надо в конце второго квартала. Выполнение же плана по тоннажу учитывается ежемесячно. Вот почему коллектив первого цеха, где ведут сборку моста, оказался по итогам пяти месяцев в отставших.

— Не идет сварка, — начальник цеха А. П. Мурахин тяжело вздохнул. — По сей день работаем методом проб и ошибок. Во многом потому, что с самого начала не учли всех сложностей организации труда.

Александр Павлович Мурахин не перекладывает ответственность на поставщиков металла, из-за чего работа не началась своевременно, на снабженцев, не обеспечивших комплектующие к сроку, на технологов, которые не рассчитали точно параметры изготавливаемых металлоконструкций. Мурахин возложил основную вину на себя и на свой цех.

Давно знаком с Н. И. Мельниковым, старшим мастером участка металлоконструкций, где затянули с выполнением заказа, и могу сказать: он со знанием дела руководит людьми. Тем досаднее случившийся сбой. Он четко высветил проблему психологии людей, которая сегодня, в период перестройки, встала на заводе остро. В разговоре с одним из мастеров услышал: «У нас еще бытует мнение: дескать, не успели к концу месяца выполнить какой-либо заказ, ОТК пойдет на нарушения и закроет его». Как признался А. П. Мурахин, конструкции и металлоформы зачастую выпускаются неритмично. Из-за чего? Из-за обыкновенной невнимательности рабочих. Скажем, припуск на обработку металла должен быть три-пять миллиметров, а заготовщики допускают до двадцати. Фрезеровщики из-за этого затягивают обработку заготовки, соответственно тормозятся темпы сборщиков, сварщиков. А вот конкретный пример недоработки плановиков и комплектующих. В цехе № 1 выпускают обжиговые вагонетки. Когда они были почти готовы, выяснилось, что нет фондов на подшип-

ники. В тот день, когда побывал в цехе, вагонетки так и стояли неотправленными.

И ВСЕ-ТАКИ приметы перестройки видны. Бригадир Александр Колос из передового перешел работать в отстающий коллектив. И вывел его в передовые. Теперь уже тут не услышишь сетований на «объективные» причины невыполнения задания, стараются каждый день уложиться в графики. То, что А. Колос отличный специалист, слышал и раньше, но этот факт характеризует его как человека, неравнодушного к делам производства, заинтересованного в его успехах. Что нового внес он в работу бригады? Организовал звенья, объединив людей прежде всего по психологической совместности. Возросла производительность труда, снизился брак («Он еще бывает в процессе производства, но мы его тут же исправляем, — заметил А. Колос. — К контролерам ОТК изделия поступающие только соответствующие ГОСТу»). Словом, отношение к работе в этой и других бригадах заметно улучшилось, повысилась требовательность к друг другу, смежникам.

САМА ЖИЗНЬ, как отмечали многие собеседники, потребовала от рабочих больше инициативы и творческой активности. С 1 января нынешнего года завод работает в новых условиях хозяйствования.

— Теперь главным стало выполнение плана поставок, — говорит начальник цеха № 1 А. П. Мурахин. — Это влияет на фонд заработной платы и фонд экономического стимулирования. Значит, работать надо ритмично. А от того, насколько экономны, зависит себестоимость продукции — показатель, влияющий на фонды материального поощрения. Мы, как бухгалтеры, все считаем, чтобы не выйти за допустимые пределы ни по одному показателю. Кстати, премия инженерно-технических работников, например, выросла на десятки рублей в месяц.

Новые условия премирования вступили в силу с 1 января. На что обращает внимание в первую очередь? Бригадам премия начисляется исходя главным образом из их собственных результатов, а не всего цеха, как было раньше. Учитывается производительность труда. Далее. Только при условии сдачи 85 процентов продукции с первого предъявления можно рассчитывать на дополнительное вознаграждение. До 50 процентов премии

лишаются инженерно-технические работники, если на складе в начале месяца обнаружатся остатки готовой продукции.

Новые условия премирования — результат внедрения в цехах полного хозяйственного расчета. С 1 апреля руководство завода приняло по этому поводу специальное распоряжение. А до этого в плановом отделе рассчитали ежемесячный расход сырья, материалов, необходимых для выполнения производственной программы. Трудоемкая работа дала, по словам главного бухгалтера Г. В. Лаптевой, ощутимые результаты. В последнее время и оперативки в кабинете директора завода И. Т. Послухаева стали проходить четче, организованнее. Случился перерасход того же металла или какие другие цифры выйдут за пределы допустимого — сразу же виден конкретный виновник. А ведь раньше экономия здесь велась только на бумаге. Сегодня коллектив поставлен в такие условия, что вынужден учитывать каждую тонну металла, каждый киловатт-час электроэнергии.

В том же цехе № 1 выпускают ежемесячно до ста наименований металлоконструкций, ремонтируют различную технику: бульдозеры, тракторы. Регулярно осваивают новые виды продукции, что определяется статусом завода — экспериментальный. И это тоже подтверждает: заработать премиальные непросто. Рычаги материального поощрения и наказания, действующие на БЭЗСКИДе, обеспечивают распределение средств по труду. Названные меры заставили подтянуться заводской коллектив. Начальник отдела организации труда и зарплаты Н. Д. Камалетдинова рассказала, что в последнее время активнее, чем раньше, ищут пути высвобождения людей. Первые шаги уже сделаны: в цехе № 1 сократили двух человек, в энергослужбке — четырех. Рост основных показателей благоприятно отражается на фонде материального поощрения. За первый квартал он увеличился на 6,6 тысячи рублей по сравнению с первым кварталом прошлого года.

Будем открытыми: работ в отношении экономии, качества, дисциплины на предприятии еще хватает. Но важно отметить: руководство завода выбрало верный путь. Путь, который развивает у рабочих и инженеров инициативу, воспитывает их хозяевами производства.

Д. СТРОВСКИЙ.



«КРИСТАЛЛ» ЗАВОЕВЫВАЕТ СИМПАТИИ

Ансамбль бального танца «Кристалл» Дворца культуры «Строитель» представляет первоуральцам не надо: хорошо известен многим.

Для некоторых участников ансамбля остается родным на долгие годы. Как, например, для Ольги и Валерия Плотниковых (на снимке). Они давно уже закончили школу, учатся, работают, но почти каждый вечер спешат во Дворец. И пока они на сцене, за кулисами, внимая каждому жесту, слову, ждет своих родителей маленькая дочка. Как звать, может, и она придет в этот ансамбль.

А для этих пар (на верхнем снимке) позади выпускные экзамены в школе, отчетный концерт, который стал своеобразным испытанием юных танцоров. Зрители благодарили их за приятные минуты встречи с прекрасным, а они, в свою очередь, немало теплых слов сказали своему руководителю В. К. Решетниковой.

Сейчас у участников ансамбля горячая пора. В день выборов они выступали с концертами на избирательных участках в школе № 5 и в клубе поселка авторемзавода. Побывали юные танцоры и в пионерском лагере «Мирный». Теперь готовятся принять участие в концерте, посвященном Дню советской молодежи.

Фото В. Зотова.

■ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Музыка в подарок

Давно закончились уроки, у детей летние каникулы, но музыка звучит в стенах музыкальной школы № 1. Идут репетиции. Концерты педагогов пользуются успехом в городе. Во время избирательной кампании в школе было создано несколько концертных бригад, которые выступили на избирательных участках, в профилакториях, Дворцах и клубах, в пионерских лагерях, в сельской местности. Подготовлены цикл бесед, несколько концертных программ. Педагоги рассказали о своих инструментах, о выдающихся исполнителях. Звучала популярная музыка Чайковского, Брамса, Дунаевского, русские народные мелодии в исполнении педагогов Иренковой, Романенко, Листраткина, Петрова, Незгорово-

вой, других исполнителей. Для малышей был проведен «Музыкальный урок». С воспитанниками детских садов педагоги Т. С. Розгозника и Н. С. Степина провели музыкальные игры, загадки. С музыкой «Детского альбома» П. И. Чайковского познакомили детей Л. А. Махнутина. «Неаполитанская», «Итальянская» и «Немецкая» песенки прозвучали в скрипичном исполнении педагога Н. С. Иткина. Очень увлекатель-

но о музыке великого композитора рассказала Т. Д. Федотова. В конце урока-концерта дети по ритму и аккомпанементу узнавали популярные мелодии песен советских композиторов.

Впереди у педагогов еще ряд интересных встреч с детьми пионерского лагеря имени Павлика Морозова, детских площадок и дворовых клубов, городских лагерей.

Л. ГЕРМАН, преподаватель.

Экскурсия книголюбов

За хорошую работу в городском обществе книголюбов коллектив ОТК производственного объединения «Хромпик» поощрен туристической путевкой по литературным местам Свердловска.

В Свердловске посетили места, связанные с именами Радищева, Жуковского, Чехова, Маяковского, Гайдара. Более подробную информацию получили о жизни и творчестве уральских писателей Мамина-Сибиряка и Бажова. Экскурсия была интересной и содержательной.

А. СЕМЕНОВА.

■ ПРОИСШЕСТВИЕ

Нешадно палит полуденное солнце. Горячей громадой висит над Чусовой Чертов камень. А в его вертикальных соснах гуляет ветер.

Голубой купол выцвел от жары, и бесцветные облака бегут по нему рваными клочками. Бегут, торопятся, а потом, запутавшись в малахитовых кронах, исчезают.

Дальше утес переходит в такой же крутизна гору с красноватыми валунами и густым лесом. Крута горал И не каждый рискнет подняться по ее скользким, обсыпанным сухой рыжей хвоей уступам...

Таков в этом месте правый берег. А на левом вплотную к реке подходят жилые дома Коуровского леспромхоза и жителей поселка Прогресс. Здесь и

облюбовали маленькие пляжики купающиеся. В основном это ученики школы № 29 поселка.

Дети жарятся на солнышке, играют, спорят, с криками и хохотом плещутся в реке.

Вдруг на том берегу на косогоре взгляд случайно замечает голубоватый дымок, а по подлеску уже мечется оранжевое пламя.

— Пожар! — почти одновременно вскрикнули Юра Сысоев и Олег Храмцов. Тотчас брошены игры, забавы, споры: все превратилось в единый, дружный атакующий поток.

Бегут Юля и Оксана Шляпниковы, Сергей Самсонов, Павлик Снигирев, Игорь Тихомиров и даже третьеклассники Денис Зещев и Максимка Захаров. Они лезут, карабкаются на

крутизна. Не ждет и разывгравшаяся стихия. Клубами повалил едкий черный дым. Багровые осминоги присасываются к корневищам деревьев, зарываются под камни, скачут по хвое,

отвоевывают уже занятую пожаром площадь. Сильный, горячий ветер гудит в огромном естественном горне. Зажигает между камнями сухой трост, остатки корней, листьев,

хвою. Их нечем засыпать. Каменистый грунт не поддается лопате, а из почвы то там, то тут возникают новые очаги пожара.

Едкий дым, сажа, горящие листья... Жар печет уже на расстоянии. С крутого шестидесятимет-

рового обрыва выскакивают раскаленные камни и со злым шипением падают в воду. В купальниках и плавках, многие без обуви, школьники приняли первый огонь на себя.

Находящийся в отпуске шофер Коуровского леспромхоза Валерий Григорьевич Масленников, услышав шум, сразу оценил обстановку: «Надо не допустить верхового огня. Поселок рядом, если ветер повернет, большому пожару не поможешь»...

Прихватив ведро, сел в лодку, быстро переправился и поднялся к огню. Валерий Григорьевич поставил ребят цепочкой до реки, а сам стал заливать наиболее опасные участки.

И побегали наполненные ведра вверх. Упрямы цепкие руки ребятшек! По-

рой через силу дотягиваются друг к другу. С риском скатиться оступаются на обрыве, но, хватаясь за стволы деревьев, все-таки передают тяжелые ведра. Дым ядовитый ест глаза, хочется пить. Кажется, уже все, справились с огнем. Но то тут, то там коварно пробивается он сквозь горячие камни, и надо продолжать подавать тяжелые ведра...

— Отбой! — подает Валерий Григорьевич долгожданную команду.

Чумазые, усталые, но счастливые возвращаются ребята. Бой позади. Они победили.

А. КУЗНЕЦОВ, рабкор.

ВСТРЕЧА С ОГНЕМ

ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

ПОДРУЖИЛИСЬ В «СОЛНЫШКЕ»

Весело началось лето для ребят, отдыхающих в городском пионерском лагере «Солнышко», который открыт при школе № 3. Вожатые Е. Харлова, В. Есипова, Е. Скорынина, В. Ваганова каждый день придумывают для своих пионеров интересные занятия: конкурсы, викторины, «Веселые старты», подвижные игры. Все вместе подготовили концерт художественной самодеятельности. Пионеры из лагеря «Солнышко» занимаются и полезными делами, например, все до единого приняли участие в операции «Зеленая аптека», собрано несколько килограммов ценного лекарственного сырья. А впереди — новые планы, новые мероприятия.

ЛОВКИЕ, СИЛЬНЫЕ

Ребята из пионерского лагеря «Родничок» дружат со спортом. В день прыгуна победителем стал пятый отряд «Дружба». Отличился восьмилетний Егор Морозов, который прыгнул с места на 170 сантиметров. День силача выявил, что самые сильные ребята в шестом отряде «Орлята», а самые меткие во втором отряде «Юмир». Семилетний Саша Рогозин сделал пять попаданий из пяти бросков. Мяч, брошенный Сашей Болотовым, пролетел 52 метра, а у Оли Романько — 35 метров.

Пионеры провели викторину «Что? Где? Когда?». В команду знатоков вошли по одному представителю от каждого отряда. Команда знатоков победила со счетом 8:5.

М. ВАГАНОВА,
начальник
городского пионерского
лагеря «Солнышко».

Л. БЕЛОУСОВА,
старшая пионервожатая
пионерского лагеря
«Родничок».



ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

День советской молодежи отметит наша страна в предстоящие выходные дни. Готовятся к празднику первоуральцы, которые смогут стать участниками интересных культурно-спортивных мероприятий. На них приглашают вас.

ДВОРЦЫ КУЛЬТУРЫ И КЛУБЫ

В субботу Дворец культуры и техники Новотрубного завода ждет ребят на музыкальный час, который начнется в 11 часов в малом зале. С новыми песнями, музыкальными играми познакомятся они в этот час. Вечером площадь у Дворца станет местом проведения городского бала выпускников, в 20 часов они соберутся здесь, в торжественной обстановке их поздравят учителя, наставники.

В этот день Дворец культуры «Строитель» тоже ждет молодых первоуральцев. В 12 часов на площади у Дворца начнется игровая программа для малышей «Веселая мозаика». А в 20 часов для молодежи распахнет двери видеобар, где можно послушать музыку, потанцевать, посмотреть записи веселых мультфильмов, а также выступления любимых певцов и ансамблей. Соки, коктейли, мороженое — для всех желающих.

Воскресная праздничная программа начнется в 18 часов на площади у Дворца культуры и техники Новотрубного завода. Лучшие самодеятельные коллективы города покажут первоуральцам большой концерт. Любители театрального искусства смогут побывать на концертах артистов Ленинградского театра драмы имени А. С. Пушкина, которые начнутся в 18 часов во Дворце культуры «Строитель», в 20 часов 30 минут во Дворце культуры и техники новотрубников. В 20 часов вновь приглашает молодежь видеобар во Дворце культуры «Строитель».

СТАДИОНЫ

В выходные дни стадион спортклуба «Уральский трубник» также приглашает первоуральцев. В субботу здесь состоится праздник юных спортсменов из городских пионерских лагерей. В 9 часов 30 минут 14 команд выйдут на парад, чтобы потом начать состязания по пионерболу, фигурной езде на велосипеде, в «Веселых стартах».

В воскресенье молодежь города проведет здесь большой праздник спорта. Красочный парад участников откроет праздник в 10 часов. После него спортсмены выйдут на старт шведской эстафеты, проведут турниры по волейболу, баскетболу, мини-футболу. В 11 часов на большом поле стадиона начнутся семейные старты «Папа, мама, я — спортивная семья». В 13 часов гости праздника смогут посмотреть состязания по пожарно-прикладному спорту. Совсем недавно вошел в нашу жизнь скейтборд, но уже завоевал прочную популярность у молодежи. Первые соревнования по скейтборду начнутся в 15 часов у Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход», 26, 27 июня 6-я программа Госфильмофонда «ПРАЗДНИКИ ЛЮБВИ», «БАЛАМУГ». Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос», 26, 27 июня «ОСЕННИЙ ПОДАРОК ФЕИ». Сеансы: 9, 11, 13 час. «СТРАННАЯ ЖЕНЩИНА». Сеансы: 15, 18, 21 час.

Дворец культуры «Строитель», «КАПИТАН «ПИЛИГРИМА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина, «БЛОНДИНКА». Сеансы: 18, 20 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

С 9 июля по 9 августа проводится внеконкурсный показ зарубежных художественных лент в оригинальном варианте (с закадровым переводом), включенных в программу XV Московского международного кинофестиваля.

I программа с 9 по 12 июля: «Ганг, твои воды замутились» (Индия), 2 серии; II программа с 16 по 19 июля: «Разговор» (США), «Любовь из пассажа» (СССР); III программа с 23 по 26 июля: «Связь через пиццерию» (Италия), «Берег левый, берег правый» (Франция); IV программа с 30 июля по 2 августа: «Приходите на наши именины» (Венгрия) 2 серии; V программа с 6 по 9 августа: «Короткое замыкание» (США), «Молодые люди в городе» (ГДР).

Желающие могут приобрести киноабонемент на просмотр всех пяти программ. Имея его, вы сэкономите время, отметите ряд и место на любое число и выбранный сеанс в кассе кинотеатра вне очереди.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

приглашает на спектакли Минского драматического театра им. Горького.

2 июля. Ж. Реняр. «Единственный наследник». Комедия в 2-х частях. Начало в 19 час. 30 мин.

3 июля. Э. Брагинский, Э. Рязанов. «Аморальная история». Комедия в 2-х частях. Начало в 19 час. 30 мин.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!



Магазин № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов, 24) в широком ассортименте предлагает костюмы отечественного производства с 44 по 60 размер по цене от 80 до 125 рублей, пиджаки из пальтовой ткани производства СССР, Польши с 46 по 52 размер по цене 50, 55 и 75 рублей, пальто летние облегченные строгой элегантной формы производства Голландии светло-серого и синего цвета с 48 по 56 размер по цене 225 и 245 рублей, демисезонные пальто производства СССР серого цвета 50 и 52 размера по цене 128 и 134 рубля.

Магазин № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина) предлагает фены для сушки волос «Фигаро» по цене 27 рублей, «Азлита» — 29 рублей.

Крем «Рыцарь» укрепляет волосы, предотвращает образование перхоти. Цена 55 копеек. Крем предлагает магазины № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина), № 11 «Галантерея» (пос. Динас), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 34 «Промышленные товары» (пос. Хромпик).

Магазин № 52 «Подарки» (ул. Ленина) предлагает золотые серьги по цене от 100 до 250 рублей и золотые кольца от 100 до 300 рублей.

ПРИГЛАШАЕТ МАГАЗИН № 41 «ЧЕБУРАШКА»

Поступили в продажу резиновые мячи различных размеров и расцветок по цене от 19 до 72 коп., сетчатые манежи по цене 23 рубля.

НАРЯДЫ ДЛЯ ЛЕТА—СВОИМИ РУКАМИ!

В магазине № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина) открыт стол раскроя тканей.

Магазин № 53 «Трикотаж» (ул. Данилова, 6) работает по новому режиму работы с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Выходные дни — воскресенье, понедельник.

Яхт-клуб фонда молодежной инициативы при горкоме ВЛКСМ объявляет набор на курсы яхтенных рулевых.

Все желающие научиться управлять парусным судном и получить удостоверение яхтенного рулевого могут обратиться в городской Дом пионеров 29 июня в 18 часов, где более подробно ознакомятся с условиями и графиком работы курсов.

Горком ВЛКСМ.

В связи с ремонтными работами на дороге движение автобусов по маршруту № 3 с 10 часов 26 июня до 12 часов 28 июня будет осуществляться через поселок Первомайский.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на 1987—1988 учебный год. Обучение на вечернем отделении на базе средней школы по специальностям: прокатное производство. Специальность техник-металлург. Срок обучения 3 года 2 месяца. Электрооборудование промышленных предприятий и установок. Специальность техник-электрик. Срок обучения 2 года 9 месяцев. Оборудование заводов черной металлургии. Специальность техник-механик. Срок обучения 3 года 2 месяца.

Прием заявлений I потока до 1 июля. Экзамены I потока с 1 июля по 10 июля. II потока с 20 сентября по 30 сентября по русскому языку и литературе (письменно), математике (устно). Без вступительных экзаменов зачисляются лица, окончившие средние общеобразовательные школы с оценками «4» и «5», средние профессионально-технические училища на базе восьмилетнего образования с оценками «4» и «5», средние профессионально-технические училища на базе среднего образования с отличием по специальности.

Для поступления необходимы документ об окончании учебного заведения (подлинник), заявление на имя директора техникума на фирменном бланке, выписка из трудовой книжки, справка о состоянии здоровья (форма 086), 4 фотографии размером 3x4 см. Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 часов, комната № 17, второй этаж. Телефоны 2-24-31, 2-53-29.

УПИ ИМЕНИ С. М. КИРОВА объявляет прием студентов в 1987 г. на первый и старшие курсы ОТФ УПИ в г. Первоуральске на потоки: строительный, механический, металлургический, электротехнический. При поступлении необходимы следующие документы: заявление (пишется на институтском бланке), документ о среднем образовании, характеристика, заверенная администрацией, руководителем партийной и комсомольской организаций, выписка из трудовой книжки, медицинская справка (ф. 086-У), 6 фотографий размером 3x4. Начало экзаменов 1 июля и 1 сентября. На факультете работают подготовительные курсы.

Прием документов по адресу: пр. Космонавтов, 1, комната 37. 3 этаж, приемная комиссия работает ежедневно с 12-30 до 19-30, в субботу с 10 до 14 часов, телефон 2-79-93.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА приглашает для динасового завода начальника пожарного караула (предоставляется 2-комнатная квартира), электрослесарей, слесарей-ремонтников, машинистов конвейера рудника, прессовщиков, садчиков, сортировщиков.

Для завода комплектованных металлоконструкций — заведующую строящимся детским садом, слесарей-сборщиков стеновых панелей.

Для горбытуправления — продавца на базу отлуга «Зеленый мус».

Для завода сантехизделий в литейный цех приглашаем начальника цеха, механика, энергетика, формовщиков.

Для ЖКК треста УТТС — кровельщиков (возможна работа временно и по совместительству).

За справками и направлениями на работу обращаться по адресу: ул. 1 Мая, 10.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ АВТОБАЗА № 8 проводит набор учащихся на курсы водителей 3 класса категории «С» с отрывом от производства. Начало обучения 1 сентября. Продолжительность 5 месяцев. Стипендия 50 рублей. Обращаться в бюро по трудоустройству: ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров автобазы № 8.

Сердечно поздравляем дорогого отца, дедушку СЕРЕБРЯКОВА Федора Александровича с 60-летием.
Дети, внуки.

Дорогого нашего отца, дедушку и прадедушку ПИКУЛИНА Леонтия Федотовича сердечно поздравляем с 80-летием. Желаем здоровья, бодрости и всего наилучшего.
Дочери, внуки и правнук.

Продается дом по ул. Артельная, 6. Справляться в любое время.

Утерянный аттестат АВ № 902983 считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективу отдела ХВТ цеха № 9, особенно З. В. Савиной, Ю. Х. Ельниной коллективам трамвайного отдела цеха № 14 Новотрубного завода и столовой № 19, особенно Надежде Григорьевне Патровой, соседям, друзьям за помощь и участие в похоронах Гурина Николая Ивановича.

Жена, дочери.

Сердечно благодарим коллектив друбно-обогатительной фабрики рудоуправления, товарищей Н. П. Кольцова, Г. П. Сичанова, А. Ф. Логиновских, друзей, соседей всех, кто разделит с нами тяжесть утраты и оказал помощь в похоронах Ветлугина Михаила Александровича.

Семусиные.

Коллектив горпромторга скорбит по поводу смерти ветерана труда тогга
ТАЛАЛАЕВОЙ
Валентины Васильевны
и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

Коллектив строительно-монтажного управления треста Уралстальконструкция скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего работника
ИГОШИНА
Николая Филипповича
и выражает соболезнование родным и близким покойного.